



## Во Всероссийском детском центре «Океан» стартовала образовательная смена «Юный следователь»



Сегодня во Всероссийском детском центре «Океан» стартовала первая летняя смена «Юный следователь», проведение которой призвано способствовать укреплению позитивного отношения подрастающего поколения к работе Следственного комитета Российской Федерации, повышению уровня правового образования и правовой культуры, а также созданию условий для воспитания детей в духе патриотизма и любви к своему Отечеству.

Ребята из самых отдаленных уголков России – победители всероссийского конкурса Следственного комитета Российской Федерации «Юный следователь» прибыли в Приморский край набраться сил, здоровья и знаний на тихоокеанском побережье.

На протяжении всей смены сотрудники ведомства и студенты Московской академии Следственного комитета при строгом соблюдении эпидемиологических требований будут



## Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

проводить для ребят познавательные занятия и квесты, которые позволят им попробовать себя в роли следователей и криминалистов, поучаствовать в расследовании «преступления».

В этом году программа посвящена информационной безопасности. В рамках тематической смены будут рассмотрены такие темы, как «Криминалистическая трасология», «Криминалистическая дактилоскопия», «История предварительного следствия в России», «Основы криптографии», «Экспертные исследования в следственной практике», «Основы собственной безопасности», «Оружиеведение», «Осмотр места происшествия», «Криминалистическая фотография и фоноскопия». Отдельный блок занятий будет посвящен информационной безопасности несовершеннолетних.

В день открытия смены ребята в игровой форме узнали, что значит «киберпреступность» и какие опасности могут таиться в сети Интернет, а также о влиянии всемирной паутины на подростков. Кроме того, ребята познакомились и с техническими новинками. Им была продемонстрирована самая современная техника, находящаяся сегодня в распоряжении криминалистических подразделений СК России. При помощи специальной техники действующие следователи и криминалисты вместе с ребятами обнаруживали предметы «преступления» и невидимые глазу следы, узнавая, как раскрываются самые запутанные «преступления».

Участие в программе «Юный следователь» для некоторых ребят, несомненно, в будущем станет определяющим в выборе профессии и принятии решения о поступлении в ведомственные образовательные организации Следственного комитета.

## Изображения



24 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1586179>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---